

大型壁畫迎奧運（附圖）

民政事務總署、香港工商專業協進會及 Visa 為迎接北京奧運的來臨，舉辦「全港 18 區 Visa 奧運圖畫齊齊畫」大型壁畫繪畫活動，並於今日（四月十三日）在尖沙咀柏麗大道為一幅 8 x 100 呎大型壁畫舉行揭幕禮。

民政事務局局長曾德成在主持揭幕儀式時表示，舉辦奧運是中國人的百年期盼，香港特區政府會認真負責，確保奧運火炬接力及奧運馬術項目在香港成功舉行，讓全港市民都可以分享祖國舉辦奧運的喜悅。

曾德成又說，為了宣揚奧運精神，當局與不同界別的團體緊密合作，舉辦多姿多采的活動供市民參與。

他說，「全港 18 區 Visa 奧運圖畫齊齊畫」結合商界、政府和民間的力量，提供一個將藝術與奧運融為一體的活動。

他感謝香港工商專業協進會及 Visa 的支持，與民政事務總署合辦今次活動，並多謝參與繪製壁畫的年輕人。

曾德成表示，其他以奧運為主題的壁畫，會陸續在全港 18 區出現。他呼籲各界繼續參與各項推廣奧運的活動，讓香港市民團結一致，共同迎接北京奧運的來臨。

「全港 18 區 Visa 奧運圖畫齊齊畫」繪畫日昨日於九龍公園羅馬廣場舉行。數百名學生、家長、地區團體及機構的代表，根據早前一個繪畫比賽的優勝作品，繪畫成大型壁畫，於柏麗大道展出至本年底。

其他出席揭幕禮的主禮嘉賓包括民政事務總署署長陳甘美華、港協暨奧委會主席霍震霆、活動籌備委員會首席主席朱樹豪（工商專）、活動籌備委員會主席戴德豐（工商專）、彭曉明（工商專）及活動籌備委員會執行委員會副主席杜卓文（VISA 香港及澳門地區總經理）。

完

2008 年 4 月 13 日（星期日）

